



《志愿军：浴血和平》终极预告诠释战火中的情感牵挂 预售开启

本报讯 9月23日,由陈凯歌执导的电影《志愿军:浴血和平》开启预售,同时发布“念想”终极预告。作为《志愿军》“三部曲”系列收官之作,影片不仅呈现了“边打边谈”的全新战局,其情感的厚度与浓度也推向顶峰。

预告以李晓(张子枫 饰)寻父的念想引入,呈现三部曲角色携各自念想一路浴血奋战的风雨历程,在跌宕起伏的战局中见证一位志愿军战士心底最朴素而真挚的牵挂。在前两部影片中,不少观众就被李家三口的亲情、松骨峰三连战士们的战友情打动,如今最终章将角色间的情感线索凝聚于一处,给观众带来更强烈的触动与共鸣。

李晓为和平而战,想要与家人团聚;翻译队长林月明(宋佳 饰)志愿亲眼见证和平到来那一天;军工专家吴本正(朱亚文 饰)誓要替战友张孝恒保护好他的弟弟;军事警察姚庆祥(彭昱畅 饰)想拍张照片寄给母亲,让她看看自己如今的模样;战士黄继光(周政杰 饰)努力练好字想给母亲写封家书……在宏大的战争场面中,这些细微却炽热的念想成为穿透硝烟的光,勾勒出一幅有血有肉的英雄群像。他们既是战士,更是女儿、兄长、父亲、朋友……对亲人的牵挂化作守护“家”的信念,对和平的渴望构筑起捍卫“国”的决心,这些由家至国的力量凝聚,让他们毅然奔赴战场,为国而战,为家而守。

影片通过“三部曲”的情感收束,将亲情、战友情、家国情凝聚为一体,当李晓眼含热泪说出那句“你们都回家了,真好”时,这些情感形成最终的爆发,催人泪下。电影前两部中的家国情感收获了不少观众的喜爱,纷纷为之动容落泪。陈凯歌表示,相较于前两部,这一部将更加聚焦于普通战士群像,见证一个个无名英雄,为捍卫和平作出的重大牺牲。

《志愿军:浴血和平》作为《志愿军》“三部曲”系列的收官之作,在故事的最终章进一步凝聚情感,以富有仪式感和厚度的视听语言,完成对英雄念想的回应,触达人心激发共鸣。

预售开启于国庆赴“和平终章”致敬守护盛世安宁的不朽英雄

“和平就是最大的胜利。”电影《志愿军:浴血和平》预售开启,此前在国际和平日发布的“和平曙光”新媒体海报中,飘扬的战旗在阵地上傲然屹立,无声诉说着志愿

军战士们所有的冲锋与坚守,都是为了“和平”这个最崇高的信念。这面旗帜既象征着前线战士们用鲜血赢来的胜利,更象征着无数先烈用生命铸就的和平未来。《志愿军》“三部曲”系列陪伴观众走过三年时光,全景式记录了抗美援朝从出兵作战到最终迎来和平的峥嵘历程,而每一位观众也透过光影与一个个英雄角色相遇、告别。松骨峰三连战士誓死守阵地的壮烈,铁原阻击战一营“一步也不会再退了”的誓言,李家三口在战场中的团圆与分离……前两部战争场面的震撼与人物情感的细腻打动了不少观众,如今电影预售已全面开启,“三部曲”迎来最终章。“边打边谈”的全新战局将呈现更立体的战争图景,谈判桌、前方战场、中立区、后勤保障……多战线并行诠释志愿军战士为和平作出的贡献与牺牲。

电影自定档后引发不少网友期待,纷纷表示“看过前两部很感动,第三部也会带全家一起看”。随着影片宣传内容的不断释出,观众也对第三部中“边打边谈”的新战局及家喻户晓的上甘岭战役表示期待,希望见证历史书上的文字,在光影中呈现出的震撼力量。现如今我们享受的盛世阳光,是无数先烈用青春、热血和生命换来的,这份来之不易的和平,值得每一位观众走进影院去感受、去铭记、去珍惜,电影预售已开启,国庆共赴“终章之约”,透过银幕致敬英雄壮举,迎接和平曙光。

《志愿军:浴血和平》由中国电影产业集团股份有限公司领衔出品,中影创意(北京)电影有限公司、八一电影制片厂、北京荣优影视文化传媒有限公司、北京博纳影业集团有限公司出品,陈凯歌执导,将于9月30日全国上映。



《阿凡达:水之道》10月3日重映

本报讯 近日,詹姆斯·卡梅隆执导影片《阿凡达:水之道》发布重映预告,将于2025年10月3日至12日在中国内地限时重映,重映版本支持IMAX 3D与CINITY 3D格式。

同时发布的重映海报显示,影片片尾将加映《阿凡达:火与烬》的独家片段,为将于12月19日美国上映的影片第三部预热。

该片2022年首映时中国内地票房达16.98亿元,全球票房超过23亿美元,获第95届奥斯卡最佳视觉效果奖。

新作《阿凡达:火与烬》讲述当弑亲之仇与部落恩怨交织,火与血的试炼,吞没整个星球。跨文明的复仇之战,即将撕开潘多拉更黑暗的传说。

(花花)

首周票房超12亿元 电影《731》9月18日北京首映

本报讯 9月18日,电影《731》在北京举办“不能忘·不敢忘·不会忘”主题首映礼,影片也于当日全国上映。

影片导演赵林山在映后互动环节分享了11年筹备的心路历程:“无时无刻不想今天这样的场景,急于想把这样一个真相揭露出来。这不是一部电影,这是一部沉甸甸的史证,我们每一个人都是见证者。”他强调,历史的取证之路仍然漫长,“希望大家都能成为取证者,让这部电影凝聚更多和平力量,走向世界,走向人类的尽头。”

主演姜武用简洁有力的话语表达了影片的使命:“多一个人看,就多一份铭记。”王志文则以温暖的语调说道:“感谢大家能够一起来,彼此温暖着,我们一定会有更好的未来。”李乃文的发言铿锵有力:“铭记历史就意味着不能让历史重演。我们强大就意味着,如果还有人敢让我们回到那段历史,我们敢对他说‘不!’”这番话引发全场观众热烈响应。

首映礼上,95岁高龄的抗日老兵戴海山亲临现场,以颤抖而坚毅的声音回忆亲身经历的苦难岁月。“这段历史我们不能忘啊!”当老人高声说出“不能忘”三个字时,全场观众情绪



导演赵林山



主演姜武

激动,齐声回应:“不能忘!”这跨越时空的对话,让现场许多人潸然泪下。戴海山最后向主创团队敬礼致谢:“谢谢大家!你们辛苦了!”全场响起经久不息的掌声,向这位历史见证者致以最崇高的敬意。“网络达人”、外国友人等嘉宾也纷纷表达将以实际行动传播历史真相。

值得一提的是,曾捐赠日军侵华罪证相册的国际友人埃文·凯尔,现场向731遗址陈列馆馆长金成民赠送了新一批珍贵史料。埃文·凯尔的这一

举动,体现了国际社会对历史真相的共同追求,也让见证与守护历史的责任超越了国界,成为全人类共同的使命。这些珍贵的史料将作为历史记忆的重要载体,为世人提供更加坚实的历史佐证,让真相永远不被埋没。

《731》由长影集团、保利影业、北京环鹰时代等联合出品;由赵林山执导,姜武、王志文、李乃文领衔主演,透过普通人视角再现侵华日军第七三一部队的历史罪行。该片首映周票房已突破12亿元。(杜思梦)

《疯狂电脑城》发布剧情预告



本报讯 近日,动画电影《疯狂电脑城》释出剧情预告片与人物海报,主角扎普及其伙伴们的冒险故事就此展开。

《疯狂电脑城》中的虚构城市“电路城”,既是电子信息的纽带,又是算

法的国度,更是数码的“乌托邦”。这里的建筑,通通由点、线、面构建,如同梦中城堡,又如同孩童积木堆叠而成的城市。影片以绚烂的光影和生动的画面,展现电路城的缤纷精彩;更以精心设计的像素化粒子特效,打造充满

活力与创意的科幻之都。

剧情预告片中,以电路城突发的危机拉开序幕,主角扎普踏上冒险之路,在险象环生中结识并肩伙伴,在危机四伏里冲破重重阻碍;而整部影片的核心,正是扎普的成长蜕变——他曾是电路城里平凡普通甚至带点蠢萌的居民,却在一次次直面危险、守护伙伴的经历中,逐渐褪去懵懂,最终成为拯救电路城的英雄。

扎普这条从“平凡”到“不凡”的成长轨迹,传递出哪怕起初渺小普通,梦想也能为自己披上铠甲,勇气更能让弱小生出力量的内核,这是电影《疯狂电脑城》藏在奇幻冒险里,送给孩子的成长礼物,也是一堂关于坚持、勇气和梦想的生命之课。(赵丽)

《只此青绿》主创亮相特别路演



本报讯 9月21日,电影《只此青绿》主创谢素豪、戴可伟、吴宇婷、刘沛然、崔嵘巍等走进青岛多家影城,与观众近距离互动,带来了一场诚意满满、感动不断的精彩交流。

该片改编自同名舞蹈诗剧,由舞坛“双子星”周莉亚、韩真共同执导,张翰、孟庆旸、谢素豪领衔主演,以《千里江山图》的创作历程为背景,讲述了十八岁天才少年希孟与工匠们共同淬炼出传世名作的故事。影片借助精湛的舞蹈表演和细腻的电影语言,在大银幕上展开一幅流动的青绿画卷,引领观众跨越千年时光,沉浸式感受东方美学永恒的生命力。

《只此青绿》2025大银幕演出季已于9月15日正式开启,此次青岛站特别路演恰逢影片“北大”全球首映礼一周年,一众主创都非常期待和观众朋友们见面。领衔主演谢素豪尽管突发腰伤,但仍坚持如约亮相青岛路演活

动,他表示:“舞蹈演员受伤是常态,特别感谢大家的关心,和观众朋友们面对面交流的机会来之不易,无论如何也一定要来。”这不仅是对承诺的坚守,更是对观众心意的珍视。其他主创也纷纷表示,能与观众相聚影院倍

感欣喜,大家的支持与认可,是对他们最大的鼓励。他们希望这部承载千年之美的作品,能吸引更多“展卷人”共同关注,将文化记忆不断传递、代代延续。

(花花)



《临时决斗》古天乐惊喜联动“九龙城寨”

本报讯 近日,动作喜剧电影《临时决斗》正式上映,并同步释出“龙卷风再就业”片段。电影讲述了一群失意者面对人生的种种不如意,依然选择勇敢地站上生活的擂台,直面一切挑战与未知的热血励志故事。

片段中,复出的大明星莫嘉莉(梁咏琪 饰)获得了出演武打电影女主角的机会,作为昔日拳王的爱人钟磊(古天乐 饰)担任起她的教练和对戏搭

档。令人惊喜的是,古天乐和梁咏琪以“信一”和“龙卷风”的角色进行对戏,“信一”的第一句台词便是“龙卷风你这个三八!”加之《九龙城寨之围城》的片名设计,成为与《九龙城寨之围城》联动的惊喜“彩蛋”。

影片由麦启光执导,古天乐、梁咏琪、王丹妮领衔主演,周秀娜、胡子彤、张文杰、陈湛文、杨诗敏、王尹菁主演。(花花)